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TPAIITH EEETAZH ZTHN $YIIKH III-$YZIKH IIEPIOAOY IOYNIOY 2018
Otpa 1°
a) Xe eva oRArjva peel 18aviko Peuctd PE OTP®TL] PO Kat otnv dtatopr) tou pe epfadov S; n
taxvutnua  eivar U; =20 ﬁ Jloon Ba yiver i taxvuinta U, porjg tou vepou otnv Siatopr)

eppadou S, eav : 1.To gpPfadov S, sival urntonteviartddaoto tou epfadou Sy; (pov. 1,0)
2.To epPfadov S, eival tetparndaocto tou epfadou Sy

[To106g vOop0g 10XUEL yia auto 10 PEUCTO;

B) To epPadov g Siatoprg evog cwAnva eivat 5 10* m? kat n taxvutna POrig ToU VEPOU OTO

km
owAnva 3,6 —— . Na umolAoyioete:1) v rapoxr] 10U CeALvVa, 2) Tov OYKOo ToU vepoU 1ou divel

h
oe 8min, 3) ndoa Papédia twv 41t Ba yepioouv pe auty) v noodtnta vepou . (pov. 1,5)
Otpa 2°
a)lTou ogeidetal n udpootaukn ricon , T peyebog eivar kat arodeifte 10 PACIKO VOO NG
udpootatikng rieong. (pov. 1,0)

B)Na uroAoyioete v 1tieorn, Adywm tou BaAacoivou vepou, oe fdaBog h=900m Kdte aro v ermeaveia
evog ekeavou. IToon Suvaun déxetatl to apdBbupo evog Babuokdgoug epBadoy S=500cm?cto Babog

auto.Aivetat to €1d1k6 Bapog tou Oadacowvou vepou £,=0.01 —5 . (pov. 1,0)
cm

Y)Av BubBicoupe éva owpa 0AOKANPo péoa otd vepo KAl To agrjooupe Tt 0a oupfel otig mapakdt®

neputtooelg: 1. A>B 2. A=B 3. A<B. (pov.0,5)

8)Doptnyida oxnpatog napadinderunédou pe Sraotdoelg prjkog L= 25m ,mAdatog B= 10m kat
Uvwog h=4m éxe1 Papog W= 512,5 MT .H @optnyida mAéer oe Balacovd vepo pe e181kO Pdapog

MT , , , , , ,
1,025 ? . Na BpeBei: 1. H dvwon nou aokeite otnv @optnyida, 2. O OyKOg TOU veEPOU TTOU
exrortidel, 3. 1o Pubiopa dM tng popinyidag kat 4. O 0ykog g Poptnyidag rou eivat £§m aro 1o
VEPO. (pov.2,0)
O¢pa 3’

a)Anodeifte armod tov devtepo vopo 1ou Neutwva,tov Beped1wdn vopo ng Mnxavikrg . (pov. 0,5)
B) Tt péyeBog eivatl n por) {gvyoug duvdapemv, e Tt 100UTAL TO PETIPO NG KAl ypdWte v povada
g oto Sl. (pov. 0,95)
Y) Mua opifovuia paPdog AN pe prkog 1= 2m apednteou Bdapoug 6éxetatr ota onpeia A kat N
aviiotowxa dUo Kataropugeg avtipporieg duvapelg F1=4Nt pe @opd mpog ta Katw katr F,=1Nt .
Zto onpeio E g paPfdou aokeital pla katakopugn duvaun F;=2Nt mou eivat opdpporn pe v
Fi:. Av n anootaon AE eivat 1,5m.
1. va oxeblaoete 10 oxnua,
2. va Bpeite 10 pETpo g OUVIOTAPEVNG TOV SUVAPEWDVY, (pov. 1,95)
3. va oxedidoete v Kateubuvon g oUVicTapevng,
4.va urntodoyioete TV Artdotaot) X ToU popéa TG ouviotapévng arnd to onpeio A.

Otpa 4°
[Téon Beppodnta mpémet va poo@epouiie oe vepo palag 80 Kgr, wote va aulnbei n Beppoxkpaocia

cal (pov. 0,5)

. 0 0 ] : - jc= Y 7
tou anod 20°C oe 40°C. Atvetat ) e1d61kr) Ogppotnta tou vepou c=1 o X grad
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